



Гордістю країни може стати буковинська школярка, котра врятувала життя дворічній дитині. Дівчина пожертувала частиною своєї шкіри після того, як її племінниця впала у окріп і обпекла 50 відсотків тіла. Минулого року Чернівецький репортер розповідав Г

ордістю країни може стати буковинська школярка, котра врятувала життя дворічній дитині. Дівчина пожертувала частиною своєї шкіри після того, як її племінниця впала у окріп і обпекла 50 відсотків тіла. Минулого року Чернівецький репортер розповідав про цей випадок, наші журналісти відвідували обох дівчаток і в лікарні, і вдома. Після того, як Вікторію Горяко номінували на Всеукраїнську премію «Гордість країни», ми знову поспілкувалися із молодою героїнею.

Уперше про Вікторію Горяко із села Вовчинець на Кельменеччині вся країна дізналася кілька місяців тому, коли дівчинка врятувала життя своїй дворічній племінниці.

Тетяна та Юлія, подружки Вікторії: «Великий подвиг вона зробила, це дійсно героїчний вчинок. Після цього всі до неї почали ставитися по-іншому. Одного разу під час конкурсу її навіть викликали на сцену і весь ліцей їй стоячи аплодував».

Сьогодні буковинка – знову в усіх на устах. У ліцеї, де вона навчається – свіжий випуск

газети. На першій сторінці – фото юної героїні та повідомлення – Віку номіновано на всеукраїнський конкурс «Гордість країни».

Все сталося минулого року, перед Великодніми святами. Мати дворічної Діанки тоді гріла воду, аби випрати речі. Коли на хвилинку вийшла з хати, почула жахливий крик доньки. Дворічна дівчинка впала у посудину з окропом. Тиждень у реанімації, лікарі наполягали на терміновій пересадці шкіри. Стан дитини був важким, а життя – під загрозою. За донора Діанці не підійшов ніхто із родичів, крім 16-річної тітки - Віки. Вона без вагань погодилася дати свою шкіру, хоча до того мріяла стати моделлю.

Яна Погоріловська, мати Діани: «Спасибі їй велике, я дуже вдячна їй, що вона мене виручила, таку благодійність зробила для дитини, для мене, я по житті буду її виручати коли що треба, я їй допоможу».

Дві операції, кілька днів - на лікарняному ліжку, ще близько місяця – в домашньому. Тепер і Вікторії, і Діанці значно легше. Хоча курс реабілітації ще проходять. Дитина грається, дивиться мультики, навіть інколи береться в хаті господарювати.

Вікторія ГОРЯЧКО, тітка Діанки: «Ми з нею – як одне ціле тепер. Її інколи трохи ще болить спинка, та й я свої ноги деколи відчуваю, але нічого, справимося».

Сил треба набиратися, бо вже незабаром доведеться їхати в столицю на всеукраїнський конкурс «Гордість країни». Нещодавно інтернетом про це Вікторію повідомили організатори.

Вікторія ГОРЯЧКО: «Церемонія відбудеться у квітні, там є всього десять номінацій. І мене вибрали в одну із них. Поки що я лише номінант, а потім побачу, чи зможу перемогти».

Вчинок буковинки – вже велика перемога і гордість не лише рідні, а й всієї країни. Щоправда, допомоги від держави молода героїня та врятована дитина так і не дочекалися. Бабуся Діанки розповідає - дитині терміново необхідно пройти курс

реабілітації в санаторії з родоновими ваннами у Немирові. Ще перед виборами один із кандидатів у народні депутати пообіцяв підтримку в лікуванні. Дотепер все поки що лише на словах.

Ніна ГОРЯЧКО, бабуся Діанки: «Потрібна для Діани путівка у Немирів, потрібна для Вікторії, я зверталася із цим питанням, спочатку пообіцяли перед виборами, але потім сказали, що нема. Хоча по телевізору показують, що є місця, та нам сказали. Що нема. Я знаю, що вони дорогі, та раз для дитини можна дати. В нього було відповідальне лице, що відповідало за це. Я дзвонила в Чернівці пару раз, все є, є, потім – нема, нема. Я кажу, якщо нема путівки, виділіть нам кошти, ми поїдем, ми знайдем. Так все і стало на місці».

**Олександр Хмель. Телеканал «Чернівці».**